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3AAAYA 1 Pascrosuuero mexy rpajosete A u B e 360 km. Ot A 3a B Tpbruaji kKaMHoH,

»
KO¥TO ce JiBnken che ckopocet v = 80 km/h, a B chuioTo Bpeme ot B 3a A Tpbruana Q‘ ;- X >0

JieKa KoJja, uusaTo ckopoct 6una ¢ 20 km/h no-Bucoka ot Ta3zu Ha KAMHOHA.
HamepeTe crea KOJKO 4aca JBeTe IPEBO3HH CPEICTBA Ca CE CPEIIHAIN.
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3AAAYA 2 Pascroauuero or SAmGon 1o Cansen e 24 km. B nenens cyrpunra 8 6 h 30 min or
Crnusen 3a SIMGo TperHan Benocuneauct, a 8 7 h 15 min ot SmGon 3a Cnuben gc ’, X> 0
TPBrHAJ BTOPH BEJIOCHIEINCT, YMATO ckopocT Omia ¢ 2 km/h no-Bucoka ot tasu )
Ha ITBPBUs. AKO JBamMaTa BEJIOCUIIENCTH ca ce cperHanu B 8 h, ¢ kakBa ckopocT
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3AAAYA 3 Tpaxa C e mexny rpagosere A u B u pascrosunero AC =40 km. Ot 4 3a B Tpbraa
JIeKa KoJla, KoATo ce ABHkH cbe ckopoeT 90 km/h, a B cpmoro Bpeme ot C 3a B
TpBIBa KaMHOH, 4uATO ckopocT e 70 km/h. /[BeTe npeBo3HHN cpeicTBa MPUCTHTAT % s
€/IHOBpPeMEHHO B rpaja B. Hamepere BpeMeTo Ha IbTyBaHE HA KAMHOHA U JieKaTa C <X >’ 0
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3AAAYA Y MoropHa no1Ka H3MUHABA PA3CTOSHUETO MEXTY JBE MPUCTAHMINA HA eIHA peKa 23 C. X>0
i ce BpbIa o6parHo 3a 8 h. Hamepere pa3cTOsSHUETO MEXK/LY [BETE HpHCTaHIfIl.Lla,az e
aKO CKOpOCTTA Ha J1oJKaTa B criokoiina Boja e 18 km/h, a ckopocrra Ha > |
TeueHueTo e 3 km/h. -9 — fﬁ;}
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3AAAYA 5 Karo BEpBSIT OT Xiska KbM 3KIT rapa, TYPHCT H3MHHAJ TIpe3 MhpBHs yac 3 km.
ITperienn, ye ako 3amasu CKOPOCTTA CH, 1Ie 3aKbeHee 3a Bnaka ¢ 10 min. 3atosa

M3MMHAJ OCTAaHAHS BT ChC cKopocT, ¢ | km/h no-Bucoka ot nauanuara, # c 8
W NPHCTUTHAN Ha rapata 15 min npean TpereaneTo Ha Braka. Hamepere X  — = AW
Pa3CTOSHHETO OT XHIKATA JI0 KII rapara. UMA 3 pam X-3 /2pa
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